
 

Tanulmányi kirándulás Budapesten  

 

2024. október 22-én reggel a 4. c és a 4. d osztály tanulói izgatottan gyülekeztek a 

hajdúszoboszlói vasútállomáson. Felszálltunk a Budapestre tartó járatra. A gyerekek közül 

sokan most ültek először vonaton, ráadásul emeletes szerelvényen!  

Kényelmes utazás után, kis késéssel megérkeztünk a Nyugati pályaudvarra. A nyüzsgő fővárosi 

utcákon haladva az Olimpiai Parkba vettük az irányt, ahol lelkesen vettük birtokba a hatalmas 

játszóteret. Majd a Duna-parton vonulva gyönyörködtünk a budapesti panorámában.  

Egy rövid séta után az Országházhoz érkeztünk, amit először kívülről szemléltünk meg. Ezután 

idegenvezető segítségével belülről is megcsodálhattuk. Nagyon érdekes volt, hogy az 

idegenvezető tájékoztatását mindenki saját fülesen hallgatta, amit a látogatáshoz biztosítottak. 

Körbejártuk az épületet, megtekintettük a koronázási ékszereket és az ülésterembe is 

bepillanthattunk. Mindenkit lenyűgözött az épület szépsége. Parlamenti túránk során sok 

érdekességet megtudtunk az épületről. A Koronázási ékszerek látványa mindenkit ámulatba 

ejtett. Szemtanúi voltunk a koronaőrök őrségváltásának is. A látogatás egy föld alatti kiállító 

térben ért véget, ahol számítógépes animációkat láthattunk az épület keletkezéséről, 

működtetéséről. 

Következő állomásunk a pesti alsórakpart volt, ahol József Attila szobrával fotózkodtunk. 

Ezután napsütéses, szép őszi időben sétáltunk át a Lánchídon a Duna fölött. Érdekes volt látni 

az egy héttel azelőtti árvíz által elsodort hatalmas fatörzseket a vízen. Budára érve elénk tárult 

a Budai Vár, a Mátyás templom és a Halászbástya látványa. Útban vissza a Nyugati 

pályaudvarra megcsodáltuk a Szent István Bazilika épületét. Közel 6 kilométer sétát követően 

kimerülten ültünk fel a vonatra. Hatalmas élményekkel gazdagon és nagyon fáradtan tértünk 

haza. 

Kísérők: 

Pányáné Vályi Marianna 

Váncsodiné Csizmadia Katalin 

Hegyesi Ildikó 

Porkoláb-Patai Boglárka 

 

Pányáné Vályi Marianna, Hegyesi Ildikó 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


